

16岁少女被害身亡抛尸公厕 白山警方追凶15年终破案

正义也许会迟到,但是永远不会缺席。2005年1月15日,一阵急促的报警电话铃声在白山市抚松县公安局的值班室骤然响起,之后,抚松县公安局的刑警们便开始了长达15年的追凶历程。

少女被害抛尸 嫌疑人销声匿迹

2005年1月15日16时许,抚松县抚松镇运动场的工作人员打扫公厕时,在积雪下面发现一具蜷缩着的尸体。

抚松县公安局刑警大队民警和技术人员迅速赶到现场勘验。经过初步调查,被害人张某某,女,抚松县抚松镇人,年仅16岁,因外力导致窒息死亡,生前在抚松镇一饭店内打工。

抚松县公安局立即集中所有精干警力,全力攻坚“1·15”张某某被杀案。由于没有现场监控,没有目击证人,该案始终没有取得实质性进展,而嫌疑人从此销声匿迹“人间蒸发”。

案件突现转机 却又陷入僵局

时间荏苒,几代刑警交替更替,始终没有放弃对张某某被杀案的侦查工作。

2018年,抚松县公安局刑警大队在省、市两级公安机关的协调下,将现场物证重新送检至公安部物证鉴定中心。在新技术的支撑下,公安部物证鉴定中心检出了男性嫌疑人DNA的相关信息,经过比对,一条可信度比较高的线索直指山东省。

联合侦查小组迅速赶往山东省开展侦查工作,历时23天,先后排查了山东省五座城市,几十个县城,上百个村屯,却始终没有发现犯罪嫌疑人的蛛丝马迹,案件再次陷入僵局。



经过DNA比对 锁定犯罪嫌疑人并抓获

2020年初,专案组民警加大攻坚力度,兵分两路同步发力。经过两个月比对查找,山东工作组排查出山东某县一陈姓家族DNA信息与嫌疑人相符。专案组随即指令抚松县工作组对抚松辖区内由该地迁移过来的陈姓人员进行比对和采集。

7月,专案组核查发现抚松县抚松镇居民陈某某与案发现场遗留多个物证上嫌疑人DNA信息高度吻合。通过进一步信息比对,查询案发当年的行动轨迹,案发后的个人表现,最终确定2005年“1·15”张某某被杀案的犯罪嫌疑人就是抚松县抚松镇居民陈某某。

7月23日,抓捕行动正式开始。十几名民警将犯罪嫌疑人陈

某某的住所团团围住。当日8时39分许,陈某某出现在警方的视野。蹲守民警一拥而上,将其抓捕归案。

陈某某到案后,对2005年杀害张某某一事百般抵赖。“这个女孩你不眼熟吗?”“这是抛尸现场的照片”“这是被害人腰带的照片”……民警出示的每一个强力证据,渐渐瓦解着陈某某的心理防线。

最终在强大的心理压力和铁一般的犯罪证据面前,嫌疑人陈某某最终供述了因琐事发生争执,在抚松县运动场厕所西侧将被害人杀死并抛尸厕所后化粪池的犯罪事实。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20209期开奖公告
本期开奖号码:207

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5468注	1040元	5686720元
组选3	0注	346元	0元
组选6	13170注	173元	2278410元

本期全国销售金额:20181750元。

中国体育彩票排列5第20209期开奖公告
本期开奖号码:20732

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	36注	100000元	3600000元

本期全国销售金额:11928512元。

中国体育彩票7星彩第20090期开奖公告
本期开奖号码:2517861

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	15注	20167元	302505元
三等奖	167注	1800元	300600元
四等奖	1900注	300元	570000元
五等奖	24988注	20元	499760元
六等奖	298294注	5元	1491470元
合计	325365注	---	8164335元

56623931.02元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖

截至第20089期

奖池余额为

910070806.58元

“胡哥,辛苦了,热水就在柜台旁边,等我出完这张票就过去帮你倒水啊。”吉林市体彩网点代销者都翠杰热情地招呼着,“你快忙着,我自己来”,胡大哥刚说完,都翠杰已经把一杯热水送到他的手里。

“体彩爱心驿站真是越来越好,谢谢小都,谢谢体彩。”胡大哥是附近街道的环卫工人,随身带的热水到中午有空喝的时候往往都已经凉透了。7年前,一次偶然的机会,他看到体彩网点的门口张贴的“环卫工人免费饮水处”,便走了进去,体彩代销者热情招呼后,送上一杯热气腾腾的水。除了热水,体彩网店内还备有医药箱、老花镜、充电器、雨伞、灭火器,还有各类体彩刊物。从那以后,他常常来到体彩网点来歇歇脚,感受到这份来自体彩的温暖。“您看不清走势图的话,我给您拿副花镜吧”,销售员都翠杰细心地把老花镜递到购彩者的手中,她告诉我们,在省市体彩中心的积极倡导下,体彩驿站的功能日渐完善,除了中心为网点提供的各类用品外,网点也都自行增加不少的便民用品,为周围市民带来更多的便利。

近些年,吉林市体彩中心不断更新网点内的便民服务区域,从一包创可贴到满满的医药箱;从放大镜到度数齐全的老花镜;从摆放在桌面上到多功能柜,再到现在的便民服务区域;从体彩网点内一处默默无闻的角落到满是欢声笑语的温暖驿站。体彩人用温暖的爱心关怀周围的市民、服务社会。

吉林体彩爱心驿站 传递温暖传递爱

中午12点,环卫工人胡大哥刚刚清扫完一整条路段的卫生,放下手中的清洁工具,从凌晨忙碌到现在,还没有喝上一口热水,他抬头看到路边的体彩网点,走了进去。

“今天的雨真大,我买一张大乐透,号码机选。”购彩者田先生冒着大雨走进吉林市05223号体彩网点。拿着彩票刚走到门口的时候,销售员姜先生追到了门口,递过一把雨伞,“快拿着伞出门吧,记得下次把伞送回来,方便大家用啊。”田先生一个劲地道歉,“咱们体彩总是解决我的大难题啊!”别看着体彩驿站不大,可解决了很多人的问题,外卖小哥手机没电的时候经常会在哪里充电,附近居民是不是会来借用下花镜,路过的行人也会借用雨伞,这些不起眼的小事,却往往让人心头一暖。“体彩驿站不仅给大家带来方便,更是让大家了解了公益体彩。”销售员姜先生表示,在体彩驿站的多功能柜里,公益金使用方向宣传展板上让更多人了解体彩,国家的公益、体育事业发展都得益于每位购彩者的一点一滴的积累的体彩公益金,并广泛应用于社保、扶贫、医疗、体育、助学等民生事业。

关爱不是一朝一夕,吉林体彩人用行动诠释体彩公益属性和责任担当,秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,坚持“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,努力建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,通过筹集彩票公益金,广泛支持公益事业。目前,体彩驿站计划在全省符合条件的体彩网点进一步加以推广,便民利民的暖心举措将会让更多人感知体彩的关爱。 /吉林市体彩中心

